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MHS-402 = GHS-402 Kontorla jačine Dimenzije zvučnika: 40mm Otpor: 32 oma±10% Frekuencija: 20-
20000Hz Osetljivost: 105dB±3dB Max. ulazna snaga: 100mV Mikrofon: Sklapajuci Frekuencija: 20-16000Hz 
Osetljivost: -54dB±3dB Konektori: stereo 3,5mm priključak x2kom Dužina kabla: 1,8m±0,2m Slušalice za 
računar sa rotirajućim mikrofon Podesivia traka sa udobnim velikim jastučićima za uši Pogodan za upotrebu 
za notebook ili desktop PC Jasno visok kvalitet zvuka Robustan dizajn Savršen za muziku, igre i internet 
razgovore RECENZIJA: Headset je jako interesantnog dizajna, a namenjene su pretežno ljubiteljima većih 
gabarita. Sa druge strane veći gabariti ovog modela ne ostavljaju takav utisak u toku korišćenja što je 
svakako ostavilo pozitivan utisak na nas. Slušalice su napravljene naravno u kombinaciji plastike, sunđera i 
kože. “Rajf” koji povezuje levu i desnu stranu je napravljen od kvalitetne, ali i fleksibilne plastike koja se 
lako prilagođava veličini glave. Rajf je takođe obložen sunđerom i kožom koji stvaraju jak osećaj udobnosi 
prilikom korišćenja, a ujedno ne stvaraju napor u toku dužeg korišćenja. Plastika od koje je headset 
napravljen je solidnog kvaliteta sa uglađenom crnom bojom i crvenim detaljima. Ono bez čega je 
nemoguće zamisliti headset jeste mogućnost promene prečnika, što je u ovom slučaju moguće preko 
plastičnih šina na levoj i desnoj strani. Sa jedne strane nedostatak predstavlja što šine nisu od metala, 
mada u svakom slučaju plastične šine na ovom modelu nisu loše izrađene. $

GEMBIRD GHS-402 Stereo slusalice 
sa mikrofonom+volume kontrolom 
(11ky)

Šifra: 16615
Kategorija prozivoda: Slušalice i mikrofoni
Proizvođač: Gembird

Cena: 1.110 rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


